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1. Oldja meg a kvetkez egyenletet a vals szmok halmazn:

3 · 2x − 1

2 · 2x − 1
+

2 · 2x − 1

3 · 2x − 1
=

5

2
.

9 pont

2. Mekkora a szablyos kilencszg kerlete s terlete, ha a legrvidebb tlja 85?
11 pont

3. Oldja meg a valsszm-prok halmazn az
{

x4 + y4 = 641
lg x2 + lg y2 = 2

egyenletrendszert!
12 pont

4. Az x+ y = 18 egyenlet egyenes melyik pontjbl hzhat az

x2 + y2 − 6x+ 4y − 12 = 0

egyenlet krhz 12 egysg hosszsg rint?
13 pont

5. Egy 181π trfogat csonkakp alapkreinek r s R sugara, valamint az alkotja kztt az

r : R : a = 4 : 11 : 25

arny ll fenn. Hatrozza meg a sugarak s az alkot hosszt!
13 pont

6. Egy keresked rut vsrol, amelyet nmi haszonnal (magasabb ron) szeretne eladni. A tervezett eladsi rat a vtelr
10%-val cskkentenie kell, gy a vrt haszon a ktharmad rszre cskken. Az rleszllts eltt a vrt haszon hny %-a
a) a vtelrnak,
b) a tnyleges eladsi rnak?

13 pont

7. Oldja meg a vals szmok halmazn a

√

x+ 6− 4 ·
√
x+ 2 +

√

x+ 11− 6 ·
√
x+ 2 = 1

egyenletet!
14 pont

8. Igazolja, hogy ha b 6= c, akkor a
sin(β + γ)

sin(β − γ)
=

a2

b2 − c2

sszefggs brmely hromszgre igaz!
15 pont
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